



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Zemědělské inženýrství – Fytotechnika
Akademický rok:	2019/2020
Název práce:	Vliv rozdílného způsobu zpracování půdy na výnosové parametry ozimé řepky olejky
Student:	Bc. Václav Tomášek
Katedra:	Genetiky a speciální produkce rostlinné
Vedoucí práce:	doc. Ing. Jan Bárta, Ph.D.
Oponent:	Doc. Ing. Petr Baranyk, CSc.
Pracoviště oponenta:	Svaz pěstitelů a zpracovatelů olejnin, Praha 8 - Březiněves

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)
(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Téma je vybráno a zpracováno velmi dobře. Po věcné stránce nemám připomínek, z hlediska formálního zpracování však práce obsahuje celou řadu gramatických nedostatků, jež zbytečně kazí celkový dojem. To se týká i stručného abstraktu v anglickém jazyce.

Otázky k obhajobě:

- 1) Který způsob přípravy půdy pro setí řepky by autor doporučil pro zemědělskou praxi s ohledem na to, že se liší i finanční a časovou náročností?
- 2) Lze agrotechnicky eliminovat problémy s potenciálně nízkou olejnatostí, což byl loni v praxi poměrně běžný problém, často i s finančními dopady na zpeněžení řepky?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

v ý b o r n ě

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum

9.7.2020

Podpis oponenta